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Prénom :

Terminale STL. Spécialité. Contrôle no 3

Exercice 1 (2 points)
Soient f et g deux fonctions telles que

∫

5

0

f(x) dx =
3

2
et

∫

5

0

g(x) dx = −
2

5
.

Calculer les intégrales suivantes. Justifier.

1.

∫

5

0

−6× f(x) dx = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

2.

∫

5

0

(f(x) + g(x)) dx = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Exercice 2 (3 points)

Donner une primitive de chacune des fonctions suivantes.

1. Pour tout x ∈ R, f(x) = 5x2.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

2. Pour tout x ∈ R, f(x) = 9.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

3. Pour tout x ∈ R, f(x) = −4x+ 1.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Exercice 3 (5 points)

Calculer les intégrales suivantes.

1. I =

∫

2

0

x2 dx

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

2. J =

∫

1

−1

(5x− 2) dx
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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Exercice 4 (2 points)

Soient f et g deux fonctions telles que

∫

5

0

f(x) dx =
3

2
et

∫

5

0

g(x) dx = −
2

5
.

Calculer les intégrales suivantes. Justifier.

1.

∫

5

0

−6× f(x) dx = −6×

∫

5

0

f(x) dx = −6×
3

2
= −9

2.

∫

5

0

(f(x) + g(x)) dx =

∫

5

0

f(x) dx+

∫

5

0

g(x) dx =
3

2
−

2

5
=

15− 4

10
=

11

10

Exercice 5 (3 points)
Donner une primitive de chacune des fonctions suivantes.

1. Pour tout x ∈ R, f(x) = 5x2.

F (x) = 5×
1

3
x3 =

5

3
x3

2. Pour tout x ∈ R, f(x) = 9.
F (x) = 9x

3. Pour tout x ∈ R, f(x) = −4x+ 1.

F (x) = −4×
1

2
x2 + x = −2x2 + x

Exercice 6 (5 points)
Calculer les intégrales suivantes.

1. I =

∫

2

0

x2 dx

I =

[

1

3
x3

]2

0

=
1

3
23 −

1

3
03 =

8

3
− 0 =

8

3

2. J =

∫

1

−1

(5x− 2) dx

J =

[

5

2
x2

− 2x

]1

−1

=

(

5

2
× 12 − 2× 1

)

−

(

5

2
× (−1)2 − 2× (−1)

)

J =

(

5

2
− 2

)

−

(

5

2
+ 2

)

= −2− 2 = −4

2


